ÔN TẬP TOÁN 9
Bài 1 (2điểm) .Cho 
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a/ Rút gọn biểu thức P

b/ Tìm giá trị lớn nhất của P
Bài 2 (2 điểm)   

1. Cho phương trình: x2 – 2mx +2m2 – 2 = 0  (1) ( m là tham số)


a) Tìm điều kiện của m để phương trình (1) có hai nghiệm dương

b) Với giá trị nào của m thì phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt x1, x2 thỏa mãn hệ thức 
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2.Giải phương trình sau: 
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Bài 3 (2 điểm) 
1.Tìm tất cả các số nguyên dương n để A = 29 + 213 + 2n 
2.Cho 3 số dương 
[image: image4.wmf],,

xyz

có tổng bằng 1. Chứng minh rằng:
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Bài 4 ( 3 điểm) Cho nửa đường tròn (O;R), BC là đường kính. Điểm A di động trên nửa đường tròn (A khác B và C). Kẻ AH vuông góc với BC tại H. Gọi I và K thứ tự là hình chiếu của H trên AB và AC.

a,Chứng minh: 
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b,Chứng minh 4 điểm B, I, K, C cùng thuộc một đường tròn.

c,Xác định vị trí điểm A trên nửa dường tròn để tích HA.HB có giá trị lớn nhất.
Bài 5 (1 điểm) Một cái nền nhà dạng hình chữ nhật được lát kín bằng những viên gạch men kích thước 2x3 và 1x4. Khi sửa nền nhà, người ta phải dỡ tất cả các gạch men đã lát, nhưng không may vỡ mất một viên 2x3. Vì không có gạch men 2x3 nên người ta thay viên bị vỡ bởi các viên kích thước 1x4. Chứng minh rằng bây giờ nền nhà không thể lát được bởi các viên gạch ấy 
-----------------Hết-----------------
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